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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يمسر رادباسح ناونع هب حلاصيذ نارادباسح ياهفرح و يصصخت تامدخ زا هدافتسا

د/3697/260:هرامش
28/8/1392:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرارب تايلام نوناق09292

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤرنيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

هدحاو هدام)4(هرصبت ييارجا همان ن�آ يحلاصا)6(و)5(داومعوضوم
نارادباسح ياهفرح و يصصخت تامدخ زا هدافتسا ينوناق
همان بيوصت عوضوم يمسر رادباسح ناونع هب حلاصيذ
10/1/1387 خروم ک37129ت/740 هرامش

خروم ه49062ت/130940 هرامش همان بيوصت ريوصت تسويپ هب
ن�آ يحلاصا )6(و)5(داوم" اب هطبار رد ناريزو مرتحم تأيه28/7/1392

و يصصخت تامدخ زا هدافتسا ينوناق هدحاو هدام )4(هرصبت ييارجا همان
همان بيوصت عوضوم يمسر رادباسح ناونع هب حلاصيذ نارادباسح ياهفرح
يرادربهرهب و علاطا تهج "10/1/1387 خروم ک37129ت/740هرامش
.ددرگيم لاسرا

شخب يراط اضريلع
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

:ييوگخساپ عجرميجراخ -2                  يلخاد -1:دربراک هنماد
:نفلت

:غلابا هوحن:رظان عجرم:ءارجا خيراتدودحمان :ءارجا تدم

ـه49062ت/130940:هرامش
28/07/1392:خيرات
:تسويپ

26/12/1391 خروم 237613 هرامش داهنشيپ هب انب17/7/1392 خروم هسلج رد ناريزو تئيه
و يصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام)4( هرصبت دانتسا هب و يياراد و يداصتقا روما ترازو
:دومن بيوصت -1372 بوصم -يمسر رادباسح ناونع هب حلاصيذ نارادباسح يا هفرح
و يصصخت تامدخ زا هدافتسا نوناق هدحاو هدام)4( هرصبت ييارجا همان ن�آ يحلاصا )6( و)5(داوم
/740 هرامش همان بيوصت عوضوم ، يمسر رادباسح ناونع هب حلاص يذ نارادباسح يا هفرح
:دنوش يم حلاصا ريز حرش هب10/1/1387 خروم ک37129ت
:دوش يم حلاصا ريز حرش هب)5( هدام - فلا

1392/08/28 :دنس خیرات
260/3697 :دنس هرامش
92/092/هدوزفا شزرارب تايلام نوناق/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تهج صيخشت رداک داشرا*
و نايدوم اب ندرک دروخرب ينوناق
ديق نودب ناشيا قاروا هيلک تبث
طرش و
ناريدم صوصخ رد همانشخب
و اهداهن ششوپ تحت ياهتکرش
داينب هلمج زا يمومع تاسسوم
202 هدام دافم نافعضتسم
م.م.ق
هطبار رد ناگدازآ فيفخت 50%*
ميقتسم ريغ ياهتايلام اب
و حلاصا صوصخ رد همانشخب
و تلهم نداد« همان نيئآ ذيفنت
هب صاخشا يهدب طيسقت هوحن
و يتلود تاسسوم و اه هناخترازو
ريخات تراسخ و هرهب خرن ن�عت
»هيدات
هرامش همان بيوصت صوصخ رد

همان ن�آ دروم رد 33219
نوناق يحلاصا 134 هدام ييارجا
ميقتسم ياهتايلام
و 71 لاس لوصو هيمهس ملاعا*
شاداپ تخادرپ ذخام
داينب مهس تخادرپ هوحن*
ياهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
76 لاس هب طوبرم قوقح لودج*
ناريا ميقم هناگيب عابتا
کلاما دروم رد 4/8/70 وريپ*
يقيفوت
668-667 هرامش همانداد ريوصت
يمومع تايه 83/12/16 خروم
يرادا تلادع ناويد
بسک ياه هناورپ ديدمت*
زا هدافتسا خيرات صوصخ رد*
تيفاعم
زا هدننک هدافتسا دروم رد*
طسوت هکينامز رد هرداص تيفاعم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

260/3697 :همانشخب

260/3697 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/3520 :همانشخب
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تساوخرد لوبق تروص رد و ميقتسم ياهتايلام نوناق)272(هدام يارجا رد" ترابع ،هدام نتم رد -1
.دوش يم قاحلا "دنفلکم "هژاو زا لبق" هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق)27( هدام قبط يدؤم

قاحلا "ميقتسم ياهتايلام نوناق" ترابع زا دعب "هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق و" ترابع،فلا" دنب رد-2
.دوش يم

:دوش يم "ب" دنب نيزگياج ريز نتم -3
هرود ره هب قلعتم تايلام و هدوزفا شزرا رب تايلام لومشم ذخأم ،تايلام لومشم دمآرد ن�عت -ب
.طوبرم تاررقم و هدوزفا شزرا رب تايلام و ميقتسم ياهتايلام نيناوق ساسا رب دروم بسح يتايلام

.دوش يم قاحلا "نوناق" هژاو زا دعب "ميقتسم ياهتايلام" ترابع ،"ج" دنب رد -4

.دوش يم "ميقتسمريغ ياهتايلام "ترابع نيزگياج"هدوزفا شزرا رب تايلام" ترابع،)1( هرصبت رد-5

"يتايلام هرود ره هب قلعتم تايلام و هدوزفا شزرا رب تايلام لومشم ذخأم و" ترابع ،)2(هرصبت رد-6
دمآرد ن�عت" و "تايلام لومشم دمآرد" ،"تايلام لومشم يعقاو دمآرد ن�عت" ياهترابع زا دعب
هرود ره هب قلعتم تايلام و هدوزفا شزرا رب تايلام لومشم ذخأم ن�عت و" ترابع و "تايلام لومشم
.دوش يم قاحلا "تايلام لومشم دمآرد هبساحم" ترابع زا دعب "يتايلام

ترابع زا دعب "يتخادرپ هفاضا تايلام دادرتسا گرب اي تايلام هبلاطم قاروا و" ترابع ،)3(هرصبت رد -7
.دوش يم قاحلا "تايلام صيخشت گرب"

"و ميقتسم ياهتايلام نوناق)272( هدام)1( هرصبت ريخا تمسق" ترابع ،)3( هرصبت "ج" دنب رد -8
.دوش يم "نوناق" هژاو نيزگياج "نيناوق" هژاو و فذح

:دوش يم حلاصا ريز حرش هب)6( هدام - ب
:دوش يم هدام نتم نيزگياج ريز نتم -1
گرب تاررقم قباطم و لوبق يگديسر نودب ار يتايلام يسرباسح شرازگ يتايلام روما هرادا -6هدام
.ديامن يم رداص هبلاطم گرب اي و تايلام صيخشت

و" و "يتخادرپ هفاضا تايلام دادرتسا گرب اي تايلام هبلاطم قاروا اي" ياه ترابع ،)1(هرصبت رد -2
"تاکلاهتسا" هژاو و "تايلام صيخشت گرب" ترابع زا دعب بيترت هب "تامدخ و لااک هضرع و ديرخ
.دوش يم "ميقتسمريغ ياهتايلام" ترابع نيزگياج "هدوزفا شزرا رب تايلام" ترابع و قاحلا

هب قلعتم تايلام و هدوزفا شزرا رب تايلام لومشم ذخأم ن�عت و" ترابع ،)1( هرصبت "فلا" دنب رد-3
.دوش يم قاحلا "يفيلکت ياهتايلام" ترابع زا دعب "يتايلام هرود ره

ياهتايلام نوناق)272( هدام)1(هرصبت ريخا تمسق هب هجوت اب" ترابع ،)1( هرصبت "ب" دنب رد-4
.دوش يم "نوناق" هژاو نيزگياج "نيناوق" هژاو و فذح" ميقتسم

روما ريزو هب ار طوبرم شرازگ" ترابع و "قافتا هب" ترابع نيزگياج "تيرثکا اب" ترابع ،)4(هرصبت رد-5
.دوش يم قاحلا "روشک يتايلام روما نامزاس" ترابع زا دعب "و هئارا يياراد و يداصتقا

يريگناهج قاحسا
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

-...

دوشيم رداص يراکلمعلا قح
زا مليف هدش مامت تميق رسک*
تايلام لومشم دمآرد
ليمکت و ثادحا يارب کمک*
تروص رد جيسب ياه هاگياپ
زا رسک لباق طبريذ عجارم تراظن
دشابيم تايلام لومشم دمآرد

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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